

	Quesiti	Risposte
1	l'articolo 3 della Vostra lettera di invito riporta testualmente "La presente procedura ha per oggetto l'affidamento in sub concessione, senza alcun vincolo di esclusiva in relazione alla specifica attività commerciale prevista ("distribuzione automatica....."); La dicitura "senza alcun vincolo di esclusiva" , potrebbe comportare l'installazione di distributori automatici da parte di altre azienda (sempre con regolare contratto)? O la stessa fa riferimento esclusivamente ai prodotti oggetto del servizio di distribuzione automatica (acqua, bibite,caffè...), i quali vengono venduti anche dai bar ed esercizi commerciali ivi presenti.	E' facoltà di GESAC affidare ulteriori spazi in subconcessione ad aziende terze
2	sempre all'articolo 3, si parla di un massimo di 38 aree di circa un metro quadrato ciascuna, con facoltà da parte di Gesac di variare in aumento o in diminuzione di un massimo del 20% le stesse. Fatta questa premessa, c'è da considerare che in base alla vostra lettera di invito, ci sono tre listini (area passeggeri, area operativa, uffici), con annesse limitazioni di prodotti/prezzi su alcune di esse. Avremmo pertanto bisogno , al fine di poter redigere un business plan veritiero di -numerica di partenza delle aree di vendita (38 ?)	Si fa riferimento al numero dei distributori quindi 38. Inoltre il limite del 20% è inteso in senso generale, senza tenere conto della suddivisione in 3 categorie di aree
3	... suddivisione delle aree di vendita per ubicazione	area passeggeri, aree operative ed uffici: 23 al pubblico ovvero aree pax; 5 uffici; e 10 operatori
4	... numero di distributori per area di vendita	vedi risposta n° 3
5	... numero di persone fisse e del pubblico per ciascuna ubicazione	non è un dato in nostro possesso
6	... media mensile dei visitatori dell'ultimo anno	dato annuale 2023 : 12.394.911 pax
7	... orari di apertura e chiusura (se chiudono) dei punti vendita all'interno dell'aeroporto	I punti food garantiscono il servizio almeno 90 minuti prima dell'orario previsto per la partenza del primo volo e fino a 30 minuti dopo l'ultimo volo previsto
8	al fine di meglio determinare il valore della concessione, si richiede il fatturato dell'ultimo anno solare effettuato dall'attuale gestore	Il dato non è disponibile per la divulgazione